

Меня зовут Бабаева Ксения Михайловна. Мне 11 лет. Я очень люблю рисовать и путешествовать. В этом году мне удалось посетить г. Казань, г. Нижний Новгород и г. Нальчик.

Я регулярноучаствую в олимпиадах и конкурсах на «Учи.ру» и «Ифоурок». В прошлом году я участвовала в районном этапе конференции «МОИ ПЕРВЫЕ ШАГИ В ИСТОРИЮ» и стала победителем.

У меня, к сожалению, нет родных братьев и сестер, но есть двоюродные и троюродные.

Совсем недавно мы начали составлять генеалогическое древо нашей семьи. И начали мы с поисков в Курской области. Там живет со своей семьей родной брат моей бабушки, от первого брака прабабушки. Так же все родственники бабушки оттуда. Благодаря электронному архиву, из сельскохозяйственной переписи 1911 года, метрических книг и ревизских сказок нам удалось многое узнать. Мы восстановили много предков по основным фамилиям. Самый старший предок – Лукьян Токмаков, примерно 1640 года рождения. Так же много из моих предков являлись участниками Великой Отечественной Войны. Например, двоюродный брат прабабушки был командиром отделения 23-го отдельного отряда собак истребителей танков. О таком виде войск я слышала впервые. А про двоюродную сестру прабабушки даже написана целая книга. Сейчас мы с мамой оформляем собранную нами информацию. Но на достигнутом мы останавливаться не собираемся. Нас ждет еще Краснодарский край и, конечно, Ростовская область.

В таблицу мы внесли только кровных родственников, супругов не добавляли. Надеюсь, никого не забыли.

Я была очень рада поучаствовать в таком замечательном конкурсе и поделиться информацией.